

БЕЗ 36 РУБЛЕЙ СВАЛКА

Строители, торговые работники и жители частного сектора чаще других петрозаводчан захламляют родной город.

С начала апреля в карельской столице убрано более 70 свалок. Это хорошо. Но беда в том, что на месте только что ликвидированной свалки в короткие сроки может образоваться новая. Нередко происходит это отнюдь не по вине экологической милиции или предприятия «Автоспецтранс».

Виновников, считают в мэрии, следует искать среди самих горожан, которые отказываются заключать договор с «Автоспецтрансом» на вывоз мусора. Стоимость договора на одного человека — всего 36 рублей в месяц.

Лидия ПАНАСЮК